



# 江安东燕小学被命名为“中国工农红军南通如皋红军小学”

说起红十四军在如皋的战斗历史，不少人至今耳熟能详。近日，全国红军小学建设工程理事会，就把位于中国工农红军第十四军发源地的如皋江安东燕小学命名为“中国工农红军南通如皋红军小学”。这也是江苏第4所，全国第400所红军小学。



扫码看视频

1月30号上午，中国工农红军南通如皋红军小学的师生一行，专程来到位于泰州市姜堰区蒋垛镇的吴九成家中探望拜访。

今年106岁的吴

九成，是中国工农红军第十四军惟一健在的老战士。巧的是，如皋红军小学所在的江安东燕，正是吴九成加入红十四军后，第一次参加战斗的地方。

活动中，学生们身着小小红军服，在这位饱经风霜的老红军战士膝前，学习革命历史，聆听那段炮火纷飞岁月的战斗故事。吴九成勉励孩子们要好好学习，报效祖国。

参加这次活动的，还有一位特殊的成员，他是如皋红军小学的学生家长，也是现役某部队的一名战士。正好休假在家，便与女儿一起，来看望革命前辈。活动中，他还主动担当了升旗手，大家在老红军家的小院里，举行了一次特别的升旗仪式。

1930年在如皋市江安镇东燕庄成立的中国工农红军第十四军是土地革命时期江苏省境内唯一被列入中央序列正规红军武装。这支部队驰骋苏中八县，历经大小战斗近百次，在游击区内开展轰轰烈烈的土地革命，并在全省率先建立县、乡苏维埃政权。红十四军艰苦卓绝的武装斗争在江海大地上播下了武装斗争的火种，对中国革命战争发展作出了贡献。

全国红军小学建设工程始于2007年，是我国老一辈革命家和红军后代发起的一项公益行动，目的是让红军精神代代相传，红军小学建设已经成为我国著名的青少年红色教育品牌。将江安东燕小学命名为“中国

工农红军南通如皋红军小学”，对于铭记红色历史，发扬红军精神，坚定革命信仰有重要的意义，并以此作为2021年向中国共产党建党100周年的献礼。目前，全国已建成红军小学400所，江苏省共4所，江安东燕小学是其中之一。

学校负责人表示，江安东燕小学被命名为“中国工农红军南通如皋红军小学”，既是一种荣誉，更是一份责任。他们将以此为契机，深入开展革命精神和革命传统教育，努力把学校建成爱国主义教育的示范基地和现代教育改革创新的重要平台，以红色精神指引学校教育高质量发展。

融媒体记者 臧奕冬 朱钰 沈群山



出门见绿、移步见景，这样的绿色福利在省内越来越多了。记者2日从江苏省住建厅获悉，省政府办公厅下发通知，正式命名宜兴市、如皋市、灌云县为江苏省生态园林城市。江苏已累计有13个城市获得省级生态园林城市称号。



通州交警联合一家奶茶店，将交通安全知识印在奶茶上，让市民一边喝奶茶，一边学习交通安全知识。

## 春节期间留通外地民工可免费游览水绘园

本报讯（通讯员丁云松）为了鼓励外地来通务工人员留在本地过年，丰富他们春节期间的文化娱乐生活，如皋水绘园风景区对非南通籍、持南通市公安局签发的《江苏省居住证》的留通外地民工制定了免费游园政策。

根据疫情防控要求，景区实行预约参观，每日接待游客量不超过景区最大承载量的75%，水绘园风景区每日提供3000人预约免费名额。具体办法为：关注“如皋水绘园风景区”微信公众号；提前一天点击“在线预约”进行游园预约；预约成功后，在约定时间免费人员持预约二维码、本人居住证、身份证以及省内14天绿色行程码在检票处检票入园。免费游园时间为2月11日—2月17日（除夕至正月初六）。同时友情提醒，游览期间，请按疫情防控要求配合景区做好戴口罩等个人防护工作。

### 公告

因消防设施改造施工，考虑游客安全，经研究，并报请市政府同意，我馆兹定于2021年2月18日至2021年3月31日闭馆，共42天。闭馆期间，馆内动态请关注微信公众号（红十四军）或网站（http://hong14jun.com/）相关信息。闭馆施工给您带来不便，敬请谅解。

特此公告。

如皋市红十四军纪念馆  
2021年1月28日

## 我市血库告急 市民踊跃献血

日前，记者从如皋血站了解到，我市血库告急，A型、B型、AB型、O型四种血型均处于紧缺状态。在如城街道办事处，不少听到血库告急消息的市民赶到这里，进行献血。按照献血流程，大家依次认真填写义务献血登记表、接受常规体检、采集血液。

融媒体记者 吴环宇 李龙



文明健康·有你有我  
WENMINGJIANKANG YOUYIYOUWO

# 如皋如歌 悦读阅美

